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Närvarande

Protokoll

1. Mötets öppnande, närvarokontroll och vilka som blir ordinarie ledamot
Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna. Ordinarie ledamot Göran Sörell är frånvarande, vilket innebär att 
Annette Grönberg träder in som ledamot. Därutöver är Anders Pettersson, suppleant, samt Helen Solver, lekmannarevisor, 
frånvarande.

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes. 

3. Val av protokolljusterare
Till protokollförare utsågs Viktoria Lundquist. Till justerare jämte ordförande utsågs Tomas  Sundström.

4. Genomgång och godkännande av tidigare protokoll
Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

5. Projektverksamhet: Louise Thorselius
a) Louise Thorselius ledde diskussion om värdekedjan baserat på presentationer under seminariet 22 maj. Diskussionen 

landade i att en projektgrupp (kansli, styrelse och eventuellt andra medlemmar) sätts samman. Arbete inleds med sikte på 

beslut om projektbegäran i augusti.

b) Dialog om projektbegäran för Hållbarhetsfrågan. Diskussionen landade i att kansliet tar fram projektbegäran inför möte i 
augusti där förslag på extern rapport samt kommunikationsplattform ingår. 

6. Övriga frågor: Louise Thorselius
a) Louise Thorselius informerade om det pågående påverkansarbetet. 

7. Ekonomi
a) Mikael Ek presenterade Kvartalsrapport 1 2023 och den ekonomiska kvartalsrapporten för samma period. 

Kvartalsrapporten mailades till styrelsen inför mötet och läggs in i Boardeaser efter mötet. 

b) Mikael Ek presenterade resultat för Årskonferensen 2023. 
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9. Projektverksamheten: Jimmy Persson
Jimmy Persson presenterade: 

a) Avrapportering MoU.

b) Rise-rapporten - En första resumé "Antennplats som tjänst".
c) Tjänsteleverantörsföreningens tankar om förvaltningsarbete.

10. Genomgång av framarbetad Risk- och sårbarhetsanalys (RSA) och dess fastställande.

Mikael Ek gjorde en genomgång av den Risk- och sårbarhetsanalys (RSA) som arbetats fram av ledningsgruppen 

tillsammans med Canea.

Styrelsen är nöjd med framtagning och resultat av gjord RSA och stödjer den. Styrelsen vill se en separat genomlysning för 
CESAR2 på kommande styrelsemöte.

11. Övriga frågor: Robert Wälikangas
a) Robert Wälikangas presenterade Halmstadsmålet. 

12. Kommande möten
Nästa möte är  2023-08-29, kl 13:00-17:00

13. Mötets avslutande
Ordförande tackar för deltagandet och avslutar mötet. 

Undertecknare

Viktoria Lundquist (Sekreterare)

Tomas Sundström ( Justerare)

Bo Lindberg
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Närvarande
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1. Mötets öppnande, närvarokontroll och vilka som blir ordinarie ledamot
Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna. Ordinarie ledamot Göran Sörell är frånvarande, vilket innebär att 
Annette Grönberg träder in som ledamot. Därutöver är Anders Pettersson, suppleant, samt Helen Solver, lekmannarevisor, 
frånvarande.



2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes. 



3. Val av protokolljusterare
Till protokollförare utsågs Viktoria Lundquist. Till justerare jämte ordförande utsågs Tomas  Sundström.



4. Genomgång och godkännande av tidigare protokoll
Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.



5. Projektverksamhet: Louise Thorselius
a) Louise Thorselius ledde diskussion om värdekedjan baserat på presentationer under seminariet 22 maj. Diskussionen 



landade i att en projektgrupp (kansli, styrelse och eventuellt andra medlemmar) sätts samman. Arbete inleds med sikte på 



beslut om projektbegäran i augusti.



b) Dialog om projektbegäran för Hållbarhetsfrågan. Diskussionen landade i att kansliet tar fram projektbegäran inför möte i 
augusti där förslag på extern rapport samt kommunikationsplattform ingår. 



6. Övriga frågor: Louise Thorselius
a) Louise Thorselius informerade om det pågående påverkansarbetet. 



7. Ekonomi
a) Mikael Ek presenterade Kvartalsrapport 1 2023 och den ekonomiska kvartalsrapporten för samma period. 



Kvartalsrapporten mailades till styrelsen inför mötet och läggs in i Boardeaser efter mötet. 



b) Mikael Ek presenterade resultat för Årskonferensen 2023. 
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9. Projektverksamheten: Jimmy Persson
Jimmy Persson presenterade: 



a) Avrapportering MoU.



b) Rise-rapporten - En första resumé "Antennplats som tjänst".
c) Tjänsteleverantörsföreningens tankar om förvaltningsarbete.



10. Genomgång av framarbetad Risk- och sårbarhetsanalys (RSA) och dess fastställande.



Mikael Ek gjorde en genomgång av den Risk- och sårbarhetsanalys (RSA) som arbetats fram av ledningsgruppen 



tillsammans med Canea.



Styrelsen är nöjd med framtagning och resultat av gjord RSA och stödjer den. Styrelsen vill se en separat genomlysning för 
CESAR2 på kommande styrelsemöte.



11. Övriga frågor: Robert Wälikangas
a) Robert Wälikangas presenterade Halmstadsmålet. 



12. Kommande möten
Nästa möte är  2023-08-29, kl 13:00-17:00



13. Mötets avslutande
Ordförande tackar för deltagandet och avslutar mötet. 



Undertecknare



Viktoria Lundquist (Sekreterare)



Tomas Sundström ( Justerare)



Bo Lindberg
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